Информационная справка о Пространстве Ex Libris
 
Пространство Ex Libris – это классическое креативное пространство, городской социокультурный центр, расположенный в историческом здании XIX века постройки, которое было воссоздано в 2006 году с сохранением истинных габаритов. 
 
Это бывшая заводская контора братьев Баташевых - одно из исторических и центральных мест в комплексе, определившем архитектурный облик старой Выксы. 

В 2018 году благодаря поддержке Объединённой металлургической компании и Благотворительного фонда «ОМК-Участие» была проведена реставрация и капитальный ремонт помещения и в Выксе появилось креативное пространство Ex Libris - уникальная площадка для досуга и интеллектуального развития горожан. 
 
Пространство Ex Libris совмещено с Библиотекой профсоюза АО «ВМЗ». В книгохранилище хранится более 70 000 книг – от технической литературы до произведений о современном искусстве. Самая старая книга библиотеки – XIX века.
 
В рамках проекта Pro ГУЛ в Пространстве Ex Libris можно проводить уроки по русскому языку, иностранным языкам, истории, литературе, МХК, рисованию.
На площадке постоянно проводятся выставки выксунских художников, которых можно приглашать для творческих встреч с школьниками.

Площадка полностью оборудована для комфортного размещения и работы группы до 30 человек. В пространстве работают 2 координатора, которые сопровождают все мероприятия, помогают подключить оборудование, оказывают организационную помощь.


Оборудование:
мультимедийное оборудование (большой экран, ноутбук, микрофоны)
столы, стулья
звуковое оборудование (колонки, микрофоны)
2 флипчата
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Контактная информация: 
Наш адрес: г. Выкса, ул. Ленина, 7
Телефон 883177 9-3347

Руководитель Пространства Ex Libris – Клочкова Ольга Викторовна
89202971099


